
O P I S I     H O T E L A
Sousse - RYM 3* 
Nalazi se u Soussu, na oko 250m od plaže, nedaleko od centra i Medine. U svom sklopu ovaj skroman, gradski hotel, ima 
restoran, bar, piceriju, sef na recepciji (posebno se plaća), poznatu diskoteku HOLYWOOD, koja posebno privlači mlade... 
Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane sa TV-om, TWC-om, telefonom, balkonom. 
Ležaljke  i  suncobrani  se  naplaćuju.  Usluga:  polupansion /doručak-kontinentalni  i  večera-meni/. 
http://www.sunshine.co.uk/hotels/Rym_Hotel-4046.html

Sousse - HANA BEACH 3* 
Nalazi se u Soussu preko puta plaže, i sa hotelom Hana Residence čini hotelski kompleks, nedaleko od Medine. Hotel u 
svom sadržaju poseduje restorane, nekoliko tematskih barova /american bar, turkish bar/, bar pored bazena, otvoreni i 
zatvoreni bazen, masažu, tursko kupatilo, diskoteku, TV salu, frizerski salon, mogućnost za sportove na vodi... Sve sobe 
su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, balkonom. Ležaljke 
i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.elhana-hotels.com

Sousse - SCHEHERAZADE 3* 
Nalazi se u severnom delu Soussa, na peščanoj plaži. U sklopu hotela nalazi se restoran, lobby bar, TV sala, tereni za 
tenis, otvoreni bazen, centar za masažu, menjačnica... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
sve sa pogledom na more, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, sefom na recepciji  koji se posebno plaća. 
Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.hotel-scheherazade.com

Sousse - HANA RESIDENCE 4* 
Nalazi se u Soussu preko puta plaže,  i  sa hotelom Hana Beach čini hotelski kompleks, nedaleko od Medine. Hotel 
zvanično ima 4*, ali smatramo da zaslužuje između 4* i 3*. U sklopu hotela je restoran, picerija, coffee shop, nekoliko 
barova, otvoreni bazen, diskoteka, fitnes, masaža, mogućnost za sportove na vodi... Gosti hotela, mogu koristiti zatvoreni 
bazen hotela Hana Beach. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene 
TV-om,  TWC-om,  telefonom,  balkonom.  Ležaljke  i  suncobrani  se  naplaćuju.  Usluga:  polupansion /švedski  sto-
samoposluživanje doručak i  večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili  all  inclusive /švedski  sto-
samoposluživanje doručak, ručak i večera/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. 
www.elhana-hotels.com

Sousse - TEJ MARHABA 4* 
Nalazi se na oko 1km od centra Soussa, na oko 150m od plaže. Predstavlja pravi grad-hotel.  Hotelski kompleks se 
sastoji  od  nekoliko objekata  u  kojima su sobe,  nekoliko  restorana,  više barova,  otvoreni  bazen za  decu  i  odrasle, 
zatvoreni  bazen,  teren za tenis,  bilijar,  fitnes,  masaža,  tursko kupatilo,  frizerski  salon,  šoping centar,  mogućnost za 
sportove na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, 
telefonom, TWC-om, većina terasom. Hotel nudi mogućnost doplate za frižider, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se 
naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski  sto-samoposluživanje  doručak  i  večera/-van  sezone,  zavisno  od  hotelskih 
pravila ili all inclusive /švedski sto-samoposluživanje doručak, ručak i večera/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. 
www.marhabahotels.com.tn

Sousse - ORIENT PALACE 5* 
Nalazi se u severnom delu Soussa na moru. Hotel je rađen u francuskom stilu i u svom sadržaju ima glavni restoran, a la 
card restoran, nekoliko tematskih barova /lobby bar, american bar/, mavarski cafe, piceriju, otvoreni i zatvoreni bazen, bazen 
za decu, teren za tenis, stoni tenis, mini golf, odbojku, fitnes, masažu, đakuzi, saunu, tursko kupatilo, konferencijsku salu, 
room  service,  animacioni  tim,  frizerski  salon,  šoping,  mogućnost  za  sportove  na  vodi...  Sve  sobe  su  dvokrevetne  ili 
dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem,  klimatizovane,  opremljene  sa  kupatilom,  fenom  za  kosu,  telefonom,  frižiderom, 
balkonom, TV-om, sefom, koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak 
i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili  all inclusive /švedski sto-samoposluživanje doručak, ručak i 
večera/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. 
www.orientpalacetunisia.com 

Port El Kantaoui - VINCCI KANTAOUI CENTAR 4* 
Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, na oko 150m od plaže i jedan je od hotela poznatog španskog lanca hotela-Vincci. U 
sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana, tematskih barova, american bar, mavarski cafe, otvoreni bazen, bazen za 
decu, zatvoreni bazen, bilijar sala, sala za bridž, fitnes, sauna, masaža, tursko kupatilo, hydrojet masaža, beauty centar, 
animacioni tim, mini klub za decu, šoping, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom, frižiderom, balkonom, TV-om, sefom, 
koji se posebno plaća, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van 
sezone, zavisno od hotelskih pravila ili  all  inclusive /švedski  sto-samoposluživanje doručak, ručak i  večera/-u sezoni, 
zavisno od hotelskih pravila. 
www.vinccitunisia.com
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Port El Kantaoui - MOURADI CLUB EL KANTAOUI 4* 
Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, u neposrednoj blizini marine, na peščanoj plaži. Hotel ima 2 objekta. Hotel i bungalovi 
raspolažu sa nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen za odrasle, otvoreni bazen za decu, zatvoreni bazen, 
đakuzi, saunu, terene za tenis, mini golf, stoni tenis, košarku, mini klub za decu, animacioni tim, mogućnost bavljenja 
mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene 
TV-om,  TWC-om,  telefonom…Usluga:  polupansion /švedski  sto-samoposluživanje  doručak  i  večera/-uglavnom  van 
sezone, zavisno od hotelskih pravila ili  all  inclusive /švedski  sto-samoposluživanje doručak, ručak i  večera/-u sezoni, 
zavisno od hotelskih pravila. 
www.elmouradi.com

Port El Kantaoui - MOURADI PALACE 5*
Nalazi se 3km od centra Port El Kantaoui-ja na samoj obali mora, na peščanoj plaži. U sklopu hotela se nalazi više 
restorana i  barova,  otvoreni  i  zatvoreni  bazen sa đakuzijem,  tropski  vrt,  fitnes centar,  sauna,  tereni  za  tenis  i  golf, 
animacioni tim, sauna, tursko kupatilo, masaža, internet, mogućnost bavljenja mnogim sportovima na vodi... Sve sobe su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem luksuzno opremljene sa kupatilom, TV-om, frižiderom, fenom za kosu, 
balkonom, sefom, koji se plaća, na licu mesta/. . Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-
uglavnom  van  sezone,  zavisno  od  hotelskih  pravila  ili  all  inclusive /švedski  sto-samoposluživanje  doručak,  ručak  i 
večera/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. 
www.elmouradi.com

Port El Kantaoui - MOURADI PALM MARINA 5* 
Nalazi se 3.5km od centra Port El Kantaoui-ja na samoj obali mora, na peščanoj plaži. U svom sklopu hotel ima nekoliko 
restorana, tematskih barova, otvoreni bazen za decu i odrasle, zatvoreni bazen, mini klub za decu, frizerski salon, centar 
za masažu, terene za tenis i mini golf, stoni tenis, golf teren, sala za bilijar, sala za bridž, animaciju, mogućnost bavljenja 
mnogim  sportovima  na  vodi…Sve  sobe  su  dvokrevetne  ili  dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem,  klimatizovane,  sa 
kupatolom, opremljene TV-om, telefonom, balkonom, frižiderom, uz doplatu, na licu mesta. Usluga: polupansion /švedski 
sto-samoposluživanje doručak i večera/-uglavnom van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili  all inclusive /švedski sto-
samoposluživanje doručak, ručak i večera/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila.
www.elmouradi.com

Hammamet - DALIA 3* 
Nalazi se na oko 300m od plaže, u severnom delu Hammameta, blizu predsedniče palate. U svom sadržaju hotel ima 
restoran, mavarski cafe, snack bar, mini klub za decu, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, saunu, masažu, mogućnost za 
sportove na vodi… Sve sobe su dvokrevetne ili  dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa klimom, terasom, TWC-om, 
sefom na recepciji koji se plaća, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju.  Usluga: polupansion /švedski sto-
samoposluživanje doručak i večera/. 
http://www.realholidayreports.com/hotel_list/Hotel_Dalia_Hammamet.html

Yasmin Hammamet - EXCEL 3* 
Nalazi se na 400m od plaže, u oblasti Yasmin Hammameta.Hotel zvanično ima 3*, ali smatramo da zaslužuje između 
4* i 3*.U svom sklopu hotel sadrži nekoliko restorana, barova, coffee shop, american bar, otvoreni bazen za decu i 
odrasle, teren za tenis, zatvoreni bazen, fitnes centar /saunu, masažu, salu za vežbanje/, teniski teren, animacioni 
tim, prodavnicu, mogućnost za sportove na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, 
klimatizovane, opremljene sa TWC-om, TV-om, telefonom i terasom. Hotel nudi mogućnost doplate za frižider, na licu 
mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju.  Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
http://www.yasmine.com.tn/anglais/excel.htm

Yasmin Hammamet - MARINA PALACE 4*
Nalazi se na oko 300m od plaže, u oblasti Yasmin Hammameta, u neposrednoj blizini marine. U svom sklopu hotel 
sadrži  nekoliko  restorana,  barova,  disko,  otvoreni  bazen za  decu  i  odrasle,  mavarski  kafe,  teren  za  tenis,  saunu, 
masažu,  animacioni  tim,  mogućnost  bavljenja  mnogobrojnim  sportovima  na  vodi...  Sve  sobe  su  dvokrevetne  ili 
dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem,  klimatizovane,  opremljene  TWC-om,  TV-om,  telefonom  i  terasom.  Ležaljke  i 
suncobrani  se  naplaćuju.  Usluga:  polupansion /švedski  sto-samoposluživanje  doručak  i  večera/. 
www.marinapalace.com.tn

Hammamet - VINCCI NOZHA BEACH 4* 
Nalazi se u oblasti severnog Hammameta, na peščanoj plažii jedan je od hotela poznatog španskog lanca hotela-Vincci. U 
svom sadržaju, hotel ima nekoliko restorana, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, teniski teren, fitnes, saunu, masažu, 
animaciju, SPA centar, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne 
sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, balkonom, telefonom, sefom, koji se posebno plaća, 
na licu mesta. Usluga: all inclusive /švedski sto-samoposluživanje doručak, ručak i večera/. 
www.vinccitunisia.com
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Yasmin Hammamet - VINCCI LELLA BAYA 5* 
Nalazi se u oblasti Yasmin Hammameta, u neposrednoj blizini marine, preko puta plažei jedan je od hotela poznatog 
španskog lanca hotela-Vincci. U svom sadržaju hotel ima nekoliko restorana, više barova, otvoreni i zatvoreni bazen, 
teniski teren, fitnes, saunu, masažu, animaciju, diskoteku, mogućnost bavljenja mnogobrojnim sportovima na vodi... 
Sve  sobe  su  dvokrevetne  ili  dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem,  klimatizovane,  opremljene  TV-om,  kupatilom, 
balkonom, frižiderom,  telefonom,  sefom,  koji  se posebno plaća,  na  licu mesta.  Usluga:  polupansion /švedski  sto-
samoposluživanje doručak i večera/. 
www.vinccitunisia.com

Yasmin Hammamet - VINCCI TAJ SULTAN 5* 
Nalazi se na samoj plaži u oblasti Yasmin Hammameta i jedan je od hotela poznatog španskog lanca hotela-Vincci. U 
sklopu  ovog  luksuznog  hotela  nalaze  se  dva  velika  bazena  sa  vodopadom,  dečiji  bazen,  zatvoren  restoran  sa 
pogledom na more, restoran a la carte, picerija, otvoreni restoran, nekoliko barova, tereni za tenis, stoni tenis, tereni za 
golf, odbojku, fudbal, fitnes, masaža, sauna, đakuzi, tursko kupatilo, animacioni tim, mini klub za decu, kongresna sala, 
menjačnica, kasino, sala za bridž, šoping centar, mogućnost bavljenja sportovima na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili 
dvokrevetne sa pomoćnim ležajem luksuzno opremljene, klimatizovane, sa balkonom, TV-om, telefonom, kupatilom i 
WC-om, frižiderom, sefom. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/. 
www.vinccitunisia.com

Yasmin Hammamet - MOURADI HAMMAMET 5* 
Nalazi se u oblasti  Yasmin Hammameta,  u neposrednoj blizini  marine, preko puta plaže.  U svom sadržaju hotel  ima 
nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen sa đakuzi odeljcima, dečiji bazen, teniski teren, 
teren  za  golf,  mogućnost  sportova  na  vodi,  health  centar,  mini  klub  za  decu,  konferencijsku  salu...  Sve  sobe  su 
dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, kupatilom, friziderom, telefonom, 
sefom. Usluga: polupansion - /švedski sto-samoposluzivanje doručak i večera /.
www.elmouradi.com
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	Sousse - TEJ MARHABA 4* 
	Nalazi se na oko 1km od centra Soussa, na oko 150m od plaže. Predstavlja pravi grad-hotel. Hotelski kompleks se sastoji od nekoliko objekata u kojima su sobe, nekoliko restorana, više barova, otvoreni bazen za decu i odrasle, zatvoreni bazen, teren za tenis, bilijar, fitnes, masaža, tursko kupatilo, frizerski salon, šoping centar, mogućnost za sportove na vodi... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TV-om, telefonom, TWC-om, većina terasom. Hotel nudi mogućnost doplate za frižider, na licu mesta. Ležaljke i suncobrani se naplaćuju. Usluga: polupansion /švedski sto-samoposluživanje doručak i večera/-van sezone, zavisno od hotelskih pravila ili all inclusive /švedski sto-samoposluživanje doručak, ručak i večera/-u sezoni, zavisno od hotelskih pravila. 
	www.marhabahotels.com.tn

